

# 正 誤 表

「電気設備工事積算実務マニュアル 令和2年度版（2020）」におきまして、以下の項目で誤りがございました。

ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、訂正をお願い致します。

P. 390 単位の誤り

IV. 共通工事

4 土工事・コンクリート工事等 4-2 コンクリート工事 (3) モルタル工事

(誤)

施工区分	仕様	単位
モルタル	厚さ15mm 1:3	m <sup>3</sup>
防水モルタル	厚さ15mm 1:2	m <sup>3</sup>
インバート用モルタル	1:2	m <sup>3</sup>



(正)

施工区分	仕様	単位
モルタル	厚さ15mm 1:3	m <sup>2</sup>
防水モルタル	厚さ15mm 1:2	m <sup>2</sup>
インバート用モルタル	1:2	m <sup>3</sup>

P. 426 単位の誤り

I. 電力設備工事 (1)

1 配線器具 1-5 配線器具 その他

(誤)

名 称 ・ 規 格	単位
調光スイッチ 取付枠・合成樹脂製プレート共	
LED灯用 片切スイッチ付 ロータリー式	”
” 片切・3路スイッチ付 ”	”



(正)

名 称 ・ 規 格	単位
調光スイッチ 取付枠・合成樹脂製プレート共	
LED灯用 片切スイッチ付 ロータリー式	個
” 片切・3路スイッチ付 ”	”